

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	
1. Μπούχαλης Δημήτριος	4. Φάβας Γεώργιος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	5. Μπασακίδης Νικόλαος
3. Μπουζιάνης Παύλος	6. Φαββατάς Δημήτριος

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 50/2014

Δευτέρα 1 Δεκεμβρίου 2014, 13:00

50

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			Στην αρχή, επειδή τα παρόντα μέλη είναι μόνο οι κ.κ. Μπούχαλης, Ηλιόπουλος, Μπουζιάνης και Φαββατάς, ο κ. Πρόεδρος ζητά την αναμονή ολίγων λεπτών προκειμένου να υπάρξει απαρτία. Ο κ. Φαββατάς ζητά να αναβληθεί η συνεδρίαση λόγω μη ύπαρξης απαρτίας και στη συνέχεια αποχωρεί. Τα υπόλοιπα μέλη παραμένουν στην αίθουσα και αφού εντός ολίγων λεπτών προσέρχονται ακόμη οι κ.κ. Φάβας & Μπασακίδης αρχίζει η συνεδρίαση από τον κ. Φαββατά.
		ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
453		Έκδοση εντάλματος προπληρωμής δαπανών για τροποποίηση του δικτύου ΔΕΔΔΗΕ επί της οδού Υπαπαντής.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 893,77 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Κισκίρα Νικολάου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων & Συντήρησης Υποδομών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
454	1.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2014.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
455	2.	Επί των πρακτικών ελέγχου και αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών του πρόχειρου ανοικτού διαγωνισμού για την "Προμήθεια αναλώσιμων Η/Υ, εκτυπωτών και φωτοαντιγραφικών έτους 2015".	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στους συμμετέχοντες 1) Κανελλάκη Ηλία Μονοπρόσωπη ΕΠΕ, 2) Cosmos Computers ΑΒΕΕ, 3) Βιβλιόπολις Σταματία-Δήμητρα Δημοπούλου, 4) Α. & Μ. Γαλάνη Ο.Ε. «EuroSupplies» και 5) CoryNet Χιώτης Ο.Ε., για τα είδη που μειοψήφησε ο καθένας ή που αναδείχθηκε ύστερα από κλήρωση για το είδος που υπήρχε ισοψηφία.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
-	3.	Νομική υποστήριξη αιρετού.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

Καλαμάτα 4 Δεκεμβρίου 2014

Ο Γραμματέας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Δημήτριος Στ. Μπούχαλης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας